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PIERSCIEN PRZEJAZDOWY

1- warstwa Scieralna z kostki granitowej 15x15
ptomieniowanej z zalaniem spoin masami
chemoutwardzalnymi

2- podsypka cementowo-piaskowa grub. 3 cm

3- podbudowa zasadnicza grub. 25 cm
z betonu cementowego C 20/25

4- warstwa grub. 15 cm z kruszywa zwigzanego
hydraulicznie cementem o Rm=2,5 MPa

5- gbrna warstwa podioza grubosci 15 cm z kruszywa
zwigzanego hydraulicznie cementem o0 Rm=2,5 MPa
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1- warstwa $cieralna grub. 5 cm z SMA 8 v ‘A:’ . Ev ‘ 1- warstwa scieralna z kostki betonowej grubosci

2- warstwa wigzaca grub. 8 cm z AC 16W
3- warstwa wyréwnawcza z kruszywa tamanego
0/31,5 niezwigzanego zmiennej grubosci

dopuszcza sie inne kruszywo - v

4- istn. warstwy podbudowy i podtoza po

8 cm Kkoloru szarego z zasypaniem spoin piaskiem

S

2- podsypka cementowo-piaskowa 1:5 grub. 3 cm

3- warstwa wyréwnawcza kruszywa tamanego
0/31,5 niezwigzanego zmiennej grubosci

4- istniejgce warstwy konstrukcyjne po rozbiérce

rozbiérce warstw bitumicznych

podsypka piaskowo-cementowa 1:5
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warstw bitumicznych

obsypka piaskowo-cementowa lub
z kruszywa 0/31,5 niezwigzanego




